



## 七夕油飯充滿愛的氣息 為大林醫院籌募建設基金

1997.08.07

北十三區慈濟人在陳蕙民副區長、慈誠隊廖春貴中隊長的帶領下，趁著七夕民間多以油飯拜拜的需求，邀集區內師兄姊於今日起一連三天，在板橋朝和宮為籌募慈濟大林醫院建設基金，舉行七夕油飯義賣。

今天一早，師兄即陸續將鍋具運抵現場，下午一點起，師姊便開始準備酌料，義賣油飯的氣氛瀰漫整個朝和宮；而不同於往年的是，義賣現場另設有文物流通區，擺設慈濟書籍，供購買油飯的民衆等待時觀看，師兄姊的用心可見一斑。

義賣活動於 9 日下午四點圓滿結束，參與的師兄姊們雖已是滿心疲憊，仍不忘感恩朝和宮免費提供場地、水電等多方支援，更感謝所有參與義賣的歡喜菩薩，大夥相約明年七夕再見。

## 兒童班班媽媽花蓮尋根 洗滌心靈全新出發

1997.08.09

即將開班的汐止兒童精進班班媽媽，利用今、明兩天培訓課程結束前，以一趟花蓮尋根之旅洗滌心靈，希望班媽媽對角色功能、課程方向有更進一步的體認。

上人對這群承擔佛教慈濟形象的班媽媽們表示，佛教的教育是精神的領導，而非功能的強迫，所以班媽媽要從身教上，給予小菩薩光明的、積極的、圓融的人生觀。除此之外，班爸爸班媽媽還要學會「敢」於承擔，一切從頭開始學，才能適時轉換自己的角色，即使面

對年紀小小的小菩薩也能把他當做老師來尊重。

## 國防醫學院校友及眷屬 赴慈院探索尊重生命之道

1997.08.10

國防醫學院第六十六期校友及眷屬四十人，在校友慈院副院長張子明、神經內科主任曹汝龍、急診室主任胡勝川及婦產科主任尹長生邀請下，於是日來到花蓮參觀。

一行人參觀了太魯閣國家公園後，來到靜思精舍、醫學院參觀。他們對大體解剖室留下深刻的印象。三軍總醫院副院長張聖原相信，慈濟「尊重生命」的做法教育出來的學生必是懂得尊重生命的醫師。自行開業的張鑑基醫師則表示，慈濟採乾式貽膜保存，堪稱國內醫學教育的創舉；尤其慈濟以佛教方式表達對遺體的尊重，甚至將捐贈者的骨灰安奉在大捨堂，每年舉行春秋二祭，作法圓融而周到。

## 大陸傳播工作者抵花 見識慈濟世界的美善

1997.08.12

在大陸從事文化傳播的工作者，包括雜誌、月報、書報的總編輯、主編等一行十三人，由於耳聞慈濟世界的美善，特在海基會人員陪同下，於是日來花參觀，藉此深入了解慈濟志業。

德懷師父向來賓們介紹慈濟四大志業及國際賑災的工作外，也說明了慈濟救助的對象不論種族、膚色、信仰、語言隔閡的立場。《中國婦女》雜誌社副主任林亞男小姐對慈濟如何號召大眾感到好奇，一再地發問。而任職《海外文摘》